

有的正在接受报名 有的已经收到器材

“快乐操场”落户五省份

2012年起在全国推广的“公益体彩 快乐操场”活动已连续举办多年,目前,广东体彩正在接受报名申请,湖南体彩公布了2018年度受赠学校名单,黑龙江体彩决定捐助28个贫困县的中小学校,辽宁体彩把“快乐操场”活动延伸,河北体彩请来众多专业人士给孩子们上课……“快乐操场”的内容越来越丰富,极大地改善了受赠学校的体育教学环境。

■专题整理 艾禾

湖南:为50所中小学送体育器材



操场旧貌换新颜

日前,2018年湖南“公益体彩 快乐操场”活动载爱起航,将向50所体育器材和体育教育资源匮乏的中小学捐赠篮球架和乒乓球台等体育器材,让孩子们感受体育运动带来的快乐。

湖南省体彩中心于2013年开展“公益体彩 快乐操场”活动,

共为全省14个市州的145所学校捐赠了篮球架、乒乓球台、体操垫等体育器材,改善了数万乡村师生的体育教学和体育健身环境。

虽然已为145所学校捐赠了体育器材,但是前三年报名的学校共有1000多所,仍有许多条件较差的偏远学校需要改善

体育设施。为进一步弘扬体彩公益宗旨,在湖南省体育局的大力支持下,湖南省体彩中心再次启动“公益体彩 快乐操场”活动,今年共有50所学校进入受赠名单,包括长沙市宁乡县灰汤镇洞庭桥中学、浏阳市沿溪镇大光完小学、常德市石门县蒙泉镇磐石中学等。

广东:“快乐操场”正在接受报名

12月10日,广东“公益体彩 快乐操场”校园足球行动新闻发布会在省体育局召开。本次“公益体彩 快乐操场”活动由广东省体彩中心、广东省青少年体育联合会携手开展,旨在推动校园足球运动的发展,进一步关爱青少年健康成长。据悉,这是广东体彩第三年开展“公益体彩 快乐操场”活动。

连续三年来,广东体彩结合本地特色,并携手广东青体联,发挥双方各自优势,不断创新形式,打造“快乐操场+”主题公益活动,产生了较好的社会影响。

在广东省体育局的部署下,

2016年,广东“快乐操场+”主题活动突出体育支教,在援建15所山区学校“快乐操场”的同时,组织25名优秀运动员深入校园支教,有效解决山区学校师资不足与器材不足的问题,深受山区孩子们的欢迎。2017年,广东“快乐操场+”主题活动在体育支教的基础上增加“冠军课堂”,在为25所山区中小学资助体育设施和运动器材的同时,由广东奥运冠军领衔,组织开展25场冠军课堂活动,传播体育文化,弘扬爱国主义精神。

2018年,广东“快乐操场+”主题活动突出校园足球,着力加强青少年足球基础,提

高校园足球运动水平,将为10所学校提供足球设备、设施与服装,并为受助学校组织20场足球比赛。活动还将邀请专业足球人士现场传授,让孩子们在训练和比赛中感受到足球运动的快乐,从小树立“爱足球、爱运动、强体魄”的观念,推动广东省青少年校园足球事业的发展。

即日起至12月20日,“公益体彩 快乐操场”校园足球行动接受学校报名,广东省办的中小学校都可以报名(报名邮箱:gdysf@gdysf.org)。报名截止后,主办方将采取投票和专家评选的方式评选受资助的学校。

黑龙江:定向捐助贫困县中小学

“为更好地传播体彩公益,今年黑龙江省体彩中心自行出资,继续开展‘公益体彩 快乐操场’公益品牌推广活动,向贫困县的28所中小学校各捐赠价值2万元的体育器材用品和学习用品。”12月13日,黑龙江省体彩中心相关负责人介绍,新一轮“公益体彩 快乐操场”捐助活动即将进入实施阶段,将有更多的孩子成为体彩的直接受益者。

今年,黑龙江省体彩中心将向28个贫困县,即延寿县、

泰来县、甘南县、拜泉县、龙江县、富裕县、克东县、绥滨县、饶河县、林甸县、桦南县、桦川县、汤原县、同江市、兰西县、明水县、青冈县、望奎县、海伦市、抚远市、巴彦县、木兰县、依安县、克山县、杜蒙县、绥棱县、勃利县、孙吴县各选择一所初中或小学进行捐赠,为贫困地区条件落后的学校捐赠体育和学习用品。

据黑龙江省体彩中心工作人介绍,即将开展的新一轮

“快乐操场”捐赠活动,受到捐助的28所学校每所学校将分别获赠价值2万元的体育和学习用品。捐赠的实物包括乒乓球台、羽毛球架、篮球、足球、拔河绳、双杠、打印机、投影仪、图书等。

自2012年至2018年11月底,黑龙江省受到“快乐操场”项目资助的学校累计达170所。加上本次即将捐助的28所中小学,“公益体彩 快乐操场”项目资助的学校将达到198所。

辽宁:乡村学生放飞足球梦想

近日,辽宁省葫芦岛市第二实验小学迎来一场普通又有些特殊的足球赛。说普通,是因为这只是校内的比赛,特殊在于这是一场由辽宁体彩着力促成的赛事。

葫芦岛市第二实验小学很重视足球运动,专门成立了校队,招收热爱运动、热爱足球的学生。当天的比赛是六年级与五年级学生的对抗,虽然在年龄和体能上有些差距,但孩子们对足球的热情和激情却不相上下。满场奔跑的身影与呐喊助威的加油声交织在一起,校园里涌动着浓烈的体育氛围。

这些小小少年心里都有着小小的梦想,而这个梦想却能带来大大的快乐。来上一场足球比赛,就能让每张稚嫩的脸

庞绽放出大大的笑容。通过足球运动,他们的身心得到健康成长,他们学会什么是团队精神,他们懂得怎样更好地合作才能取得更大的胜利。这是足球运动的魅力,也是辽宁体彩主办这个主题活动的宗旨。

辽宁体彩主办的“公益体彩 快乐操场——情系足球放飞梦想”主题活动自8月启动以来,足迹遍布省内各市、县。每到一校,都得到师生的欢迎,尤其是对于贫困山村的孩子,一场和其他学校的足球赛所带来的快乐不亚于过节。因为这让他们知道,在大山外面还有同龄人与他们一样热爱足球。因为足球,孩子们有缘相识;因为辽宁体彩,孩子们的成长更加幸福。

河北:六所学校收到“大礼包”

近日,“公益体彩 快乐操场”马不停蹄,分别走进河北衡水和沧州的6所小学,千余名中小学生在快乐大礼包。

活动中,学生们跟着专业球员上足球课,跟着交警阿姨学安全知识,让温暖和感恩在冬日里流淌,让爱心和感动滋润每个孩子成长。

“快乐操场为校园带来了勃勃

生机,现在的孩子们多一份信心,未来就多一份希望。我们全体师生感恩社会对我们的关怀与帮助。”衡水市李庄小学的张会文校长说,他们会把这份关爱铭记在心。

“公益体彩 快乐操场”是河北省体彩中心和燕赵都市报从2011年起联合开展的公益活动,至今,已有300多所偏远地区的学校受益。



跟着专业教练踢足球

●时评

一拖N 最大化利用体彩资源

■艾禾

在很多偏远贫困地区的中小学校,教学用品匮乏和师资力量短缺的问题都很突出。于2012年向全国推广的“公益体彩 快乐操场”活动,在把体育器材送到中小学校的同时,近年来还把越来越多的服务送到学校,给师生带去“一拖N”的幸福。

在河北体彩举办的“快乐操场”活动中,请来专业足球人士教孩子们踢球,请来交警给孩子们讲安全知识。

辽宁体彩把“快乐操场”活动延伸,为孩子们举办足球比赛,让他们有了更多交流提高

的机会。

广东体彩在举办“快乐操场”活动的同时,请来优秀运动员支教,有的时间长达半年,让师生掌握更多的运动技能。

教授运动技能、宣讲安全知识、开展体育比赛,都是依托“公益体彩 快乐操场”这项公益活动进行的。在体彩举办的活动中,像这种“一拖N”的活动还有很多,比如在冠名“体彩杯”的同时举办地面推广等活动。“一拖N”可以给受助对象和活动参与者带去更多帮助,同时也让体彩的资源利用得以最大化,可谓一举两得。